

综合

17岁少年抢劫被起诉

17岁的怀宁籍流浪少年因为两天没有吃饭而去抢劫,但抢劫后,该少年并没有用钱来填饱肚子,而是找了“小姐”。昨日,记者从合肥市包河区检察院获悉,这名少年正被以抢劫罪在该院审查起诉。 翟滢雯 记者 雷强

“她还好吗？希望她健康成长”

绑架房东幼女案昨日开庭 两被告当庭认罪、当庭获刑

被告人王某,男,五河人,庭审最后陈诉:“都是我一个人造成的,请法院从轻处罚她。”

被告人张某,女,五河人,庭审最后陈诉:“她现在还好吗?希望她健康成长。”

昨日上午,绑架房东6岁女儿一案在合肥蜀山区人民法院开庭审理,两被告人对犯罪事实供认不讳,当庭认罪,一审分别被判有期徒刑7年、处罚金1万元;有期徒刑5年6个月、罚金8000元。两被告均表示服从判决,不上诉。

蜀刑 记者 宋才华



为还赌债 露水夫妻绑架房东六岁女儿

被告人王某因为赌博欠债便萌发了绑架他人勒索钱财的念头。

2010年5月3日,两被告人经过预谋,来到合肥市蜀山区某村民组,租了一间房屋自住。

为了达到作案目的,两人准备了银行卡、手机卡,并为关押人质特意另租了

房屋。

5月9日16时许,两人将房东六岁的女儿陆某某骑摩托车骗走,18时许,王某打电话给陆某某母亲,称其女儿被绑架,索要赎金。

当晚两人又临时决定将陆某某带回王某老家,由王某负责看管。次日,张某

在赶往南京途中多次发手机短信给受害人母亲,恐吓要将陆某某卖到国外去,索要赎金十万元。

5月10日,张某在南京被抓获;5月11日凌晨,王某在家中被抓获,陆某某获救。

检察院认为,两被告的行为均已触犯刑法,应以绑架罪追究刑事责任。

“他说我要不一起干就杀了我孩子”

5月11日上午9时,两被告人依次被带上了法庭,两人一脸憔悴,都穿着拖鞋。

张某站着两腿发抖,双手不停地揉搓着,一说话便哽咽,不停擦拭着眼泪;王某说话口音很重,时不时朝旁听席观望,不知道是在找家人还是想看到被害人。

据王某交代,由于赌博欠了很多钱,没有办法归还,于是便起了绑架的念头。

情人张某干这事是被自己逼的。

“我看房东有好几间房子,估计他有点钱,而且他女儿很乖,很听话,我们比较熟,就绑架了她。”王某说,但是绑架孩子后,自己对孩子一直很好:“我从没有动手打她,还给她买吃的、玩的,除了衣服之外她要我都买。”

“我不懂法,要是我知道被逼进行绑架也是犯罪,我是不会干这事的。”张某在

庭上哭诉。

“他是怎么逼你的?”法官发问。

“他说我要不一起干就杀了我孩子,我做的所有事都是他一手安排的。”

“你也是一个孩子的母亲,他说杀你孩子你就怕了,那你绑架了别人孩子,她母亲怎么想?”法官提高了声音,张某再次流泪。

“她现在还好吗?希望她健康成长”

“她孩子今年刚刚考上大学,小女孩子的事情都是我一个人造成的,她是被逼迫的,希望能从轻处罚。”最后陈诉时,被告人王某说道。

“她现在还好吗?我只希望她没有受到伤害,健康成长。”最后陈诉时,被告张某只讲了一句话。

休庭20分钟之后,法官宣读了判决结果。

王某被判有期徒刑7年、处罚金1万元;张某有期徒刑5年6个月,罚金8000元。

听到判决结果后,两被告均表示服从判决不上诉。



电脑配件商手持西瓜刀“谈判”

星报讯(记者王涛实习生仇涛) 在合肥经商的王某,生意上遇到了经济纠纷。在讨要货款未果的情况下,他先是向警方报案,后又向法院起诉。然而,事情尚未解决,他就邀来朋友,手持西瓜刀与对方“谈判”……

生意伙伴收货不付钱

江苏人王某和芜湖人吴某都在合肥经营电脑配件生意,两人在生意上一直有合作。

今年7月初,王某向吴某提供了一批价值2万余元的货物,但吴某却迟迟没有支付该批货物的货款。因为双方合作时间比较长,所以在提供货物时没有当场要货

款。后来发现吴某老是不给钱,眼看自己难以讨回货款,7月中旬,王某向合肥市公安局芜湖路派出所报案。

货款难讨报警又起诉

在警方的干预下,双方达成调解协议,由吴某先退一批货物给王某,再支付14万元货款。

但在警方调解之后,吴某并没有兑现协议内容,不愿意支付货款。之后,王某又多次向警方报案,警方也多次出面进一步调解,问题均没有得到根本性解决。而由于事件本身为经济纠纷,警方也无法采取

强制措施。

7月下旬,王某向包河区人民法院提起诉讼。先报警,后起诉,事情似乎在沿着法律途径进行下去,但随后出现的情况却令人大跌眼镜。

见面谈判手持西瓜刀

7月底,王某终于联系上了吴某,并约吴某到某歌舞厅谈判。吴某没有同意去歌舞厅,而是提出到一家咖啡厅见面。

双方各带了2个朋友同行,刚刚坐下,王某就从怀里掏出了一把锋利的西瓜刀,放在手中把玩。发现这个情况,吴某的

朋友偷偷报了警。

谈判开始后,王某要求吴某尽快归还14万元货款,但吴某说上次所退货物不止约定的7000元,现在必须降低支付货款数额。王某当然不答应,谈判迅速破裂,双方立即发生激烈争吵。

之后,王某立即起身,伙同2名朋友对吴某进行追打。正在王某等人殴打吴某之时,几分钟之前已接到报警的民警赶到现场,立即将王某等3人控制住。

经芜湖路派出所讯问,王某对殴打吴某的犯罪事实供认不讳,遂被依法拘留。

网络技术工程师 最具增值潜力的职业



新华与微软实施战略合作——“微软新华杯”网络技术大赛顺利闭幕,图为安徽新华获奖学子与领导合影。

在信息化浪潮的推动下,越来越多的行业通过互联网扩大其规模和影响。网站已然成为企业和个人的“电子名片”。百度创始

人、董事长兼首席执行官李彦宏分析说:“一个好的企业网络所起的作用是不可低估的,能将企业的宣传、营销手段提上一个新的台阶”。那么,怎样才能成为网络技术工程师,做最具增值潜力的职业呢?

伯乐难觅良马 一将难求

随着电子商务时代的到来,竞争的日益激烈。如今国际贸易交易额有将近80%都是通过“电子商务”这个交流平台来完成,现在网上购物、网上看病、网上交易、网上赚钱……也呈现出一派火热的景象,可见网络社会信息时代带给我们的成果是不言而喻的。可企业纷纷爆出,即使高薪聘请也是“伯乐难觅良马,一将难求”。

据国家工业和信息化部预测,今后5年,我国从事网络建设、网站应用开发新型网络人才需求将达到60-100万人,而现有符合新型网络人才要求的人还不足20万。企业紧急呼

吁社会要加紧培养此项人才,以解燃眉之急。这是最具增值潜力的职业,掌握企业核心网络架构、安全技术,具有不可替代的竞争优势。

新型网络人才 新华专项培养

笔者在位于省城合肥的新华电脑专修学院了解到,新华紧跟市场需求,在全国推出网络技术工程师专业,为社会培养拥有网络实践经验,熟悉网站开发流程,具有网络故障分析能力、创新精神以及良好职业道德的高素质IT人才。

据悉,在教学中,新华把“项目实训”应用于该专业的教学实践中,全仿真的企业化管理,让学生熟悉工作流程。据介绍,“项目实训”由老师提出选题,学生自主提出网络运营的方案,项目导师全程辅导,最终实现方案。同时,新华还为学子准备丰富多彩的素质课教育,培养学生的团队合作、组织协调等能

力。使得学子不仅懂技术,还可以拓展市场、管理团队,为客户提供网上产品宣传和咨询服务、售后服务等新型网络人才。

就业前景大好 学子感恩母校

新华网络技术工程专业自设置以来,为社会培养了数万名优秀的人才。在就业市场中,新华学子可谓“就业宠儿”,备受企业青睐。据南京博贤科技有限责任公司负责人说:“我们公司的技术骨干几乎都是新华毕业生,他们技术过硬,其他综合知识也好,这样的员工我们用的非常省心、放心”。

新华电脑学院的国磊同学凭着扎实的技能和良好的综合素质被北京大学录用,担任北京大学网络中心网站设计师。负责北京大学、全国科技大型仪器软件、北大九三学社等多个网站的开发和建设。她感慨地说道:“感谢新华的老师,没有新华,就没有我的今天”。